



Наш исх.: № 11609-12/OBS/WIGOS/OSD/EGOS

ЖЕНЕВА, 20 февраля 2012 г.

- Вопрос: Национальные отчеты за 2011 г. о проделанной работе и планах, связанных с Планом осуществления эволюции Глобальной системы наблюдений (ПО-ЭГСН)
- Предлагаемые меры: Назначение национального координатора по ПО-ЭГСН и представление национального отчета за 2011 г. о проделанной работе и планах, связанных с ПО-ЭГСН

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа,

Как вы помните, одно из основных обследований, проводимых в рамках регулярного обзора потребностей (РОП), заключается в сравнении потребностей в наблюдениях для областей применений программ ВМО и совместно спонсируемых программ с возможностями существующих и планируемых систем наблюдений с целью выявления пробелов и подготовки для стран-членов предложений в отношении изменений в Глобальной системе наблюдений (ГСН). Это делается, в основном, посредством внесения предложений к Перспективному видению для ГСН и Плану осуществления эволюции ГСН (ПО-ЭГСН), соответствующему Перспективному видению.

Существующая версия Плана осуществления эволюции наземной и космической частей Глобальной системы наблюдений¹ (ПО-ЭГСН) соответствует Перспективному видению Глобальной системы наблюдений (ГСН) на период до 2015 г.² Для отслеживания проделанной работы и планов, связанных с Планом осуществления эволюции наземной и космической частей Глобальной системы наблюдений (ПО-ЭГСН), создана сеть национальных координаторов по вопросам, связанным с ПО-ЭГСН. Секретариат регулярно получает информацию от национальных координаторов и передает ее группе экспертов КОС по эволюции Глобальной системы наблюдений (ГЭ-ЭГСН) для рассмотрения.

Постоянным представителям стран-членов, которые не имеют национальных координаторов по ПО-ЭГСН (ограниченное распространение)

Копии: Г-ну Ф. Р. Брански, президенту КОС, Сильвер-Спринг)
Г-же С. Л. Баррелл, вице-президенту КОС, Мельбурн)
Г-ну Л. Риишойгаарду, председателю ГКО-ИСН, Кэмп Спрингс)
Г-ну И. Дибберну, сопредседателю ГКО-ИСН, Оффенбах) (для информации)
Г-ну Дж. Эйру, председателю ГЭ-ЭГСН, Эксетер)
Г-ну Р. Стингеру, Мельбурн)

¹ : http://www.wmo.int/pages/prog/www/OSY/Publications/TD1267_Impl-Plan_Evol-GOS.pdf

² : http://www.wmo.int/pages/prog/www/OSY/Documentation/CBS-2002_Vision-GOS-2015.pdf

Так, например, на своей шестой сессии в Женеве, июль 2011 г., ГЭ-ЭГСН рассмотрела национальные отчеты за 2009 г., представленные национальными координаторами по ПО-ЭГСН. На основе этой информации ГЭ-ЭГСН были предложены объединенные комментарии в отношении наземного и космического компонентов ГСН и высокоприоритетные рекомендации в отношении эволюции ГСН, кратко изложенные в приложении VI отчета сессии ГЭ-ЭГСН³.

В то время как полученная информация описывает положение дел в информативном разрезе, она не дает всеобъемлющей или полной глобальной картины национальных вкладов в отношении ПО-ЭГСН. В частности, ряд стран-членов, включая вашу страну, пока не назначили национальных координаторов по ПО-ЭГСН.

В связи с этим я обращаюсь к вам с предложением: (i) назначить национального координатора по ПО-ЭГСН; (ii) информировать Секретариат соответствующим образом (предпочтительно по электронной почте: ECharpentier@wmo.int); и (iii) поручить назначенному лицу представить национальный отчет за 2011 г. в Секретариат, используя шаблон, который можно скачать с веб-сайта ВМО по адресу:

<ftp://ftp.wmo.int/Documents/PublicWeb/www/gos/nat-reports/EGOS-IP-Nat-Rpt-Template-2011.doc>

Как Вам известно, ГЭ-ЭГСН предложила, что более важно получать от национальных координаторов информацию по наземным системам наблюдений, чем по космическим системам, поскольку в отношении последних механизмы обратной связи более эффективны. В связи с этим в шаблоне особое внимание сосредоточено на наземных компонентах ГСН. Этот шаблон предоставляет возможность привести объяснения причин отсутствия прогресса в зависимости от ситуации.

Я хотел бы поблагодарить вашу страну за большой вклад в Глобальную систему наблюдений в поддержку программ ВМО и совместно спонсируемых программ. Надеюсь на получение вашего ответа и дальнейшее успешное развитие сетей наблюдений в вашей стране.

С уважением,



(Дж. Ленгоаса)
за Генерального секретаря

³ <http://www.wmo.int/pages/prog/www/CBS-Reports/documents/ET-EGOS-6-Final-Report.pdf>